AXKHXEIX EITANAAHYHX XTOYX MIT'AAIKOYZX

AYKHZH 1

AVo pikpég poyec A ko B kivodvton Tave 6to pyadtkd enimedo kot gival EIKOVES TOV UIYOdIKOV Z;

, , , , I .
KOl Z2 avTioTO(0l, OOTE VO IGYVEL GUVEXDG Z1 = -Z2. No amodetyfet otu

a). O1 000 poyeg A ko B 1oanéyovv cuveymg amd v apyr Tov aEovmv.
B). Av n woya A xwveitor Tave otov opiopévo kokro (K, p), tdte ko poya B kiveiton mdvo oe
évav oplopéVo KUKAO, Tov omoiov va Bpebovv kévipo Kot aktiva.

| Zz|

AYZH
a). Apket va deiéovpe 6t : OA = OB, 6mov OA = | 1| ko OB =1z, .
. . L 4+3i 443 |4+3-i
Amo ™V oyéon mov 1oy 0EL £OvuE: Z1 = 2=z = 1zol =1zl = |5|

— |zl =1z = 0A=O0B. Enopévmg ta onueia A, B iooanéyovv and to O.

B). Eotow K(a, B) n ewdva tov pryadikov Zy.
To onpeio A kwveitar otov kokro (K, p) dpo icavomotel Ty pyadcy e&icwon |z — zd = p.

. i 4+3-i .
An6 v omoio éyovpe ;| 21— zd =p = ,- a+if|=p =
. 4+3-i[z 5 a+iﬂj—p|4+3'i| L Saxip|
5 |2 4+3.i 5 |7 asi | 7
=z, —z4l = p. H e&icmon dnhdvel 6t n eicdva B tov pryadikov z; oe KOKAO e KEVTIPO TOV
, 5 a+ip .
UYad1Kd Zy = ————— KoL axtiva p.

4+3-1

AYXKHXH 2

"Eoto 1 eéiowon a-x® + 2-B-X + o =0, pue a > B > 0, mov £yet pilec Tic X1, Xo.
o). No ONUELOCETE TO YPALLLO TTOV OVTIGTOXEL GTI COGTH ATAVTNOT).
[A]l. X1, X2 R [B]. |X1| * |X2| [["]. Tiroto amd T TponyoveEva

[A]. X1+ X2 = —4-X1-X2 [E]. x| =]x,|=1

%] + [, |

B). Av oyvet |X1 + X2| = , T0TE va, Bpedovv :

(i). O pileg X1 ko Xa,
(i1).O1 OeTikoi axépoot v yia Toug onoiovg woyvet (X1 — Xz)* > 0.

AYZH
a). Exyoovpe A = (2-B)? = 4-0-0. = 4(PB? — 0?) < 0, enedn o > .
emopévag M e&lomon €yt dvo culuyeic pryadkég pileg X1, X2 , emewdn o, f € R.

-2
S=Xp+X=- =2k (to GOpotopa Twv pimv dev pmopei va a&lomomnet)
o

P:X1-X2:Z =loxiX=1=> Xl-Z:1:>|X1|2:1:>|X1| :1:|X2|.
(04

Enopévog cwot emdoyn etvan n [E].




141
2

B). Ioybet |x, + X,| = = 2-B=aq, enedn a>p>0.

[Xa| + [, - ‘_%
2 o

1
Apa n e&lomon ypaeetat : e+t ax+0=0=>xX+x+1=0=x,= —Eir

Enopévag éyovpe : (X1— X2)' = [{—ijLQJ_{_E_QD = .3 = B

2 2

v M /4 /4
o vo eivon A3 -7 > 0, Oa mpémer v = 4-x, 6mov k € Z.

AYKHZH 3

Av n gElowon 7* +a-z +B =0, 6mov a, f € R, éyet pileg Tov pryadikovg z; = 3 + 2-1 kau Zp, TOTE:
a). Na Bpeite tovg a, ko Z2,
B). Na anodeitete 0TL Y1 KGOe DTk okEpato v o pryodikdc W =2z;"+ Z,' givon Tpaypatikog.

v). Na Bpeite T pukpotepn tipn mg nopaotaong f(z) =|z -z, +|z2—z,|, z €C.

AYZH
a). Ene1dn n e&iocmon €xel mpaypotikong cuvieleotés kat o, pilo pryadkn my Z2; = 3 + 2-1.
n devtepn pila Ba eivon 2o = z; = 3 — 2-1. akoOpa £QOVpE

S=21+22=—%:>6=—a:>a=—6.

P221-22:§:>13=B:>B:13.

. o oV Vo v v oV TV Ly v _ -
B). (atpémog): W=z +2, =2/ +2, =2, +Z, ='+71 =WS W=W SWeR.

(B Tpomoc) : W=21"+ 2" = 21"+ 7, = 2-Re(z1) € R.

Y). (o tpémog) : f(2) =|Z—Zl|+|z—22| > | z2-2, - 1-1, | = |z2 —Zl| =|-4.i = 4.
(B tpomOQ) : €0t M, M1, M> 01 £1KOVEC TOV LyadikK®V Z, 23 = 3 + 20, 2, = 3 — 2.
f(z) =|z—z|+|z—2,| = MM; + MM
H ovvéptnon f(z) meprypdoet 1o dbpoioua tov anoctdcemv tov M and ta M1, M, mov givat
otafepd (Yvootd onueia), Kot Tpo@avmg 10 dBpoicua avtd elayiotomoleiton 0tav o M

Bpioketol TAvm 610 E0MTEPIKO TOL ELOVYPUULOL TUNHATOC M1 M), Kot 1IGovToL LE TNV
amoctacn MiM; =4,

AYXKHZXH 4

Z,+Z,

‘Eocto ot dtupopetikol pryadikol Z1Kot Z Kot 0 QovVTOGTIKOS aplipuog W = , VoL omodeiEete OTL:

174
a). O pyaducog w2 givan Betucodg aptOpoc 1 pndév.

B). Ot wyadwol zikon Zz Egovv ioa péTpa.

AYXZH
a). we l=w=pi, 6mov B € R.

Gipor W28 = (B.j)2008 = (2008, 2008 — 2008 ()
Z+2, | 1,+1,
-1, -1,

= .. mphéeig- - = |71 =]zdl.

B).We|3V_V=W:>{

.




AYXKHXH 5

3-Re(z)+4-Im(2)
z
a). No Bpeite tov 7.1. TOV eKdvoV TV pryadtk®v Z = 0 yio Toug omoiovg 1oyvet | f (z)| =3
B). Av Re(z) =\ Im(z2), tote:
i). No exgpéoete 1o | f (z)] @g suvaptnon tov A.

‘Eoto f(2) =

,2€ C—{0}xor z=x+1Yy, X,y eR.

ii). Na Bpeite m peyohotepn i tov | (2)].

AYZH
) :3-Re(z)+4-lm(z) s f(z) = 3-x+.4-y.
z X+i-y
a). Ioyoet | f(z)| =3 = M =3 Mz(& = [3-x+4-y|=3:|x+i-y| =
X+i-y [x+i-y|

2
= [Bx+dy = 3 +y? = 9x+24xy+ 16y =9 + 9y’ =
= 24y + 16y =9y = 24Xy + 7YV =0 = y-(24-x + 7y) =0 =

y=0
j— .
7y+24x=0

Apa m ekdéva Tov pryadikod Ppioketatl otov Tpaypatikd agova i oty evbeio 7y + 24-x =0

B). Re(z) =1 IM(Z) => X =Ly = A = §
3-x+4-y| 3');+4 3 A+4| _[3-A+4 _[3-2+4 3-2+4
). |1l = [224Y) - -[pAey B =10y = 2
X+ivy || X, ‘ P RV N F T 2741
y

ii). (o tpomOQ) : Bewpd a= A1, 8= 34 xu TopaTnpo® Ot

| =27 41, [f|=\3" + 4" =5, - F=3-2+4
3-2+4) _ o 4| _ ”&Hﬁ‘""” 5‘7‘ _
T A

al | oo @5 |

Omnorte : f(A) =

oV &,ﬁ = 5.lovv &,B’ <S5.

Apa f(L) = \ﬁ\

Telkd péyiot tun tov f(z) eivon to 5.

(B tpomog) : epydlopon pe maporydyoug,.




AYXKHZH 6

‘Eocto a, B, vy Tpeig pryadikoi 516.popot Tov undevos Kot S1apopetikot avd 600. Bewpovpe ToVg

pyadkovg 21 = 2= Ko Z3 = L,B . No detybet 011 : av o1 21, Z2 eivon avTooTiKol

e y-a o -
TOTE KOl 0 Z3 €ival avTaoTikOg. XNy Tepintwon avt, av A,B,I" eivat ot ewkdveg tov a, B, y 610
uyadko eminedo, va deydei ot : n apyn O Tov a&dvav eivar 1o 0pBokevTpo Tov Tprymvov ABT.

AYXZH

stf)at:zlelz( i j:_ ¢ .. va=a-pra-f-y-a (1)

Ioyoer: 2z, e | =

TN
™

jz— =y p=patfa-Br (2
y—a
O&hw va 6eiEm 0Tl : Z, =—2Z, dnAadn

7 = A N 4 r____7 Ve o—-B = -
23_23:>£a_18j a—ﬂja—ﬁ a—,B:”/ a—-pf y-a—-f =

> ya-y-B=-ya+y-f= afra-f-ya - fatf-a-fy =—yatyf =

y—a

S a fra-f-ya-pa-fatfy=-yatyf=-yatfy=—yatyp
H omoia wyver dpa z3 € I.

AYXKHXH 7
‘Eoto ot pryadikoi 1, 2o, pe |2|=[2,| =2 ka1 2122 € R. Na Bpedei 0 A € R, dote 0 pryadiog
_7,+1, , ,
= 2 "2 yq gival TporypaTikoG.
A+z,7,
AYZH

loybel |z,|=[z,|=2 = z,-2,=4, 7,-7,=4

- 2,+1 2,+12 - -
KuweR>w=w—> | *+—2|=—"2 2 =...> 4-4.272-2+27,-2, =0
A+z2,02,) A+z,-Z,

= A-4 [ 21_2_1 + 22—2_2 J:O =>A=4. enewdn 21222 R= Z_l;tzl Kot Z;tz2 :

AYKHZH 8

, , i
Eoto X € R kot o pyodikdégz = X+ ——:
X+1

o). No ONUEUDGETE GTO YPOUTTO GOG TO YPELLO TTOV AVTIGTOXEL GTN GMGTI ATAVINGT).
[A]. Im(z) > % [B]. Im(2) < - % [[].Im(z) =0 [A]. Im(z) < %

[A]. TimoTe OmO TOL TPOTYOVUEVQL

AYZH
i i~ X—i 1+i-Xx 1 .X

Z=X+ —= X+ ———— =X+ — = | X+— +i-—
X+1 X+1 + X—1 X +1 X“+1 X +1

apa 2 1£% o 2. x<x+1l e X2 -2-x+120 < (x—1)*>0 wyoe.. Emhoyy [A]
+




AYXKHZH 9

Av oyvet Re(z) = Im(2), va Bpeite tov Betikd aképono v, Gote z°= 27,

AYZH
2’=2%= (x+ix)'=2%= X [A+)]?=2"%i=x-@2i)?=2" i = x2"i"=2 i
X" -2" = 279 v v
=< :>i2=i:>§=2K+1:>V:4-K+2,K€Z.
2

Hpénsw>0:>4k+2>0:>k>—%:>v=6.

AXKHZXH 10

‘Eoto ot pryadikol Z1, Z yo tovg omoiovg oyvel z1:Z, = 1 + i. YroBétovpue 6t 1 eikdva M 100
pyadtkov Z; Kwveitan mave otov kokio kévrpov K(0, 1) kot axtivag p = 1.
a). Na oeryfel 0t 1 eicdva Tov Zz KIVEITOL TAVE GE (L OPIGULEVT] YPOUUTY, TNG OTtolag va Ppeite Tnv

elowon.
B). Na Bpeite tov pyadiko z; pe to pukpdtepo PETPO.
AYZH
a). Eotw M(z;1) ewdva tov pryadikod aptfpod z;, wavomotel tnv pryadikn e&icmon |z, -1 =1.
i i— 1+i—2 )
Eyovpe: |z, -1 =1= CULR| UG ol bl (RN | d =1 = [l+i-z,)|=|z,| =

Z, Z,

= |z, - 1+i |=]z,).

Apa 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV EIKOVMV TOL Hyod1koV Z; ivar Ta onpeio g pecokadETon Tov
evvypappov tumpatog AB pe A(0, 0) kou B(1, 1).

B). |z,— 1+i |=|z,| = | x-1 +i- y-1|=|x+i-y| = - =>y=-x+ % (necokadetn oty AB)

0 UYad1KOG Zz TOL €XEL TO EAYIOTO LETPO TPOKVTTEL OO TNV AVGN TOV GLGTNOTOG

min 4 4 .
y=X
AYXKHXH 11

3-A+i
‘Eocto ot pryadwcoi apBpoi z = 1 !
+

-, AeR.
‘1
o). No ONUEUDCETE TN GMOTH OTAVINGT).
KéBe pyadwcodg z éxer pétpo
[A]. MeyaAvtepo tov 3 [B]. Meyaivtepo 1 i6o Tov 1 ko pikpdtepo tov3
[T']. Mpdtepo 1 ico tov 1 [A].Too pe 1 [E]. Too pe 3
B). Na derybetl 611 01 £1KOVEG OADV TV UYOOIKADV Z AViKOVV GE KUKAO, TOV 0moiov va Bpeite
KEVTPO KO OKTIVAL.

v). Av Z1 Kou Z givo d0o Tuyaiot pryadikol amd Tovg Topanave, vo deifete OTL : |Z1 — Zz| <4,

AYXZH

H 2 2 2
31+i| V927 +1 Km1g‘/9’1 1 g g L

= 1< <9 < 1+12<94%+1<9 1+ 47
1+ 24 e 2 /WL 1+2°

S 1+ A7 <947 +1<9+ 4% & A* <94° <8+ 4% 1oydel, Gpa cmoth emhoy sivar B.

). |z|=

--5--




(3 A+ 3 A+i 1-2-i 3 A+i-34%+4 _ 44 1-32% .

2= = = + A
P) 1+hi  1+A-0 1-A-i 1P+ A7 1+4% 1+ 4°
4.4
X_l-i-ﬂ,z X 1+ﬂ,2 =4.-] X 1+ﬂ,2 =4./
2 [ = = =
y:1—3/1 y 1+4% =1-342 y 1+4% +31%+3=4
1+ 4%
X 1+2* =4-2 X 1+44% =4-2 X
= = = —=A1
y 1+4% +3 A°+1 =4 y+3 A?2+1 =4 y+3
x Y X x? 4.x
Emopévag X 1+4% =4-1 = x| 1+| — | |=4-| — | = x| 1+ _|= -
y+3 y+3 y+3 y+3
X2 4 2 2 ) )
= 1+ = Y+3 +X =4 y+3 = y +6y+9+x" =4y+12 =

y+3° y+3

= y24+2y+1+x2=4 = X’ + y+1 =4,
Apa 0 YEOUETPIKOS TOTOG TOV EIKOVMV TOL Z BpioKovTal 6TV TEPLPEPELD. KOKAOL LE KEVTPO TO
Inueio K(—1, 0) kon axtiva p = 2.

v). ' Eotm ;1 ko Z2 gtvon 600 tuyaiol pryadikoi Tov Tapamdve YeE®UETPIKO TOTO pe eKoves A,B.
161e N Péytotn amdotact] Toug fa sivar AB <4 = | z; — 75l <4 (AB 314peTpog ToV KOKAOL)

AYXKHXH 12

Noa derytel 6t yia ka0 Z1 kan 2o € C oydovv:
—2
o). 2-[|zl-22|—Re(zl-22)]—‘zl—zz‘ + |z|-z] "=0 (@

B). x/§-|lm(zl)|:«/|zl|2 ~Rez’.

AYZH

)
@). 2-[|zl-zz|—Re(zl-zz)]—‘zl—zz‘ + |z,|-|z| =

2-12,-2,|-2-Re(z,-2,)~ 2,2, - -2, + || +|z] ~2-|z||z| =

2,°2,+121,

2-|z]|z,| -2 ~7,-2, - 2,-7, + || +|z ~2-|z]|z| =

214z -22, -2 2,- 22,4 2,2, + 2,2, 2, 2, +|g,| +|a| ~ 2|z |z,] =

2'|Zl|‘|22|_|21|2 _|Zz|2 +|22|2 +|Zl|2 -2:|z|"|z,| =0.

B). \/|zl|2—Re212 = \/x2+y2— X2—y? = \2y* =2y = V2-[Im z |.




AYKHZH 13

'Eoto f(2) :£2+§-ij-z - g-g-i,énov z=X+Vyi, X, yeR.

a). Na Bpebovv ta Re(f(z)), Im(f(z)).
B). Na Bpeite 10 yewpetpikd 10mo v onueiov M(f(z)) oto pryadiko eninedo.
v). Na deyret ot | f ()| =[x —2-y]- 5.

3). Na Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV Z = X + Iy, Y10 TOVG 0T0i0VG 10 VEL | f (Z)| -5,

AYZH
a). Oétw z=x+1Yy, 6mov X,y e R.

f(2) :£2+g-ij-z— g-E-i =f(z) :£2+g-ij-(x+ iry) — g-(x— y)i=---
f(z) =(2x-4y)+i(2y-1) = Re(f(z)) =2x-4y xa Im(f(z)) =2y - 1.

B). Eoto M(f(z)) = M(X, Y). to1¢ 10y0et :

X =2x-4y X == 2y-X 1 .
= = X=-2Y =Y =-=-X (evbsia)
Y =2y-X Y =2y-X 2

7). |f(z)|:\/ 2x—4y *+ 2y—x° :\/—2 2y—x 4+ 2y-x’ = \/4 2y—X 2+ 2y-x " =

= \5- 2y—x * = B2y

0). |f(z)|:\/§ = \/§-|2y—x|:\/§ = |2y—x|:1:> 2y—-x=41 => y==-x=

N |-
N |-

AXKHZXH 14

OewpoVLE TOVS HLYad1KoVS Z, W Kot £6Tm A, B o1 e1kdveg 100G 610 Hryadikd eminedo.

a). No deydet 611 OA-OB = Re(z-w)

B). ®ewpoipe TOVG Pryodkovg Z1, Zo, Z3 He ekoves A, B, T, yia tovg omoiovg woyvet
2| =2, = 25| =1 xon 20:(22° + 25%) + 22:(25° + 21°) + 25:(24* + 22°) = 0. N Seyfsei 6t :
(). OA-OB+OB-Ol +0I'-OA =0
(ii). [OA + OB + OT| = 3.

AYZH
a). Eoto A, B o1 eicdveg Tov pyadikdv z, W avtiotoya e Z =X + iy, w=o + i-p.
éxoups:Oj-@: Xy - apf :X'Ol+Y',3:>O—A-@:X-a+y-,B (1)

KoL Z-W= X+i-y - a—i-B8 = X-a+y-B +i- a-y—B-Xx > Re z-W =x-a+y-B (2)

amo 116 (1) ko (2) éxovpe OA-OB = Re(z-w)

B). i). xypnoywomotdvTog 10 EpAOTNUA () EXOVLLE
OA-OB+OB-OI' +OI'-OA = Re 7,-7, +Re z,-z, +Re z,-7, =

Lyt 2y Iy L2307
2 2

(emewdn | zd =1zl =|z4 =1)




_1 - - - — - - 21z, oz, z, 7, 7, 7, _
=S A LAL LA, L, Lt Lt ] RS ik ek bk el
Z, 1, 1, 1, 7, 1,
1|(z z z, 2 z, 1 1(z22+22 22+22 22+77
=2 A2 |y 238 |y 3 =—.| 2 2 42 s 43 1| =
21\z, 7 Z, 1, Z, 1, 2\ 2,77, 1,1, 1,-14
12y 2+ +z,- 22+2% +z,- 22 +7} 0
2 2,2, 7,

7). [0A+OB+OI| = OA+OB+OT =
= 0A +OB +O0I +2-OA-OB+2-0B-OI'+2-OI'-OA =
= |z, +|z,[ +|z| +2- OA-OB+OB-OI +OI'-OA =1+1+1=3
Apa ‘ﬁ+@+ﬁ‘:

AYKHZH 15

Atvetot o pyadkdg Z yuo Tov omoio woyvovy (Z-i+ 23 ) € R kau |z| = 1.Na derybei ot
). 2%=1

B). 28— 2.7+ 1=0.

AYZH

zi+z:\3 eR=> z-i+z-3=zi+2-3=> —z-i+z-3=72-i+2:/3 >
= 72-7 3= z+7 -i 22-y-i-83=2-xi => x=y-3

Axdpa |z|=1 = X +y* =1 = 1/ y-/3 2+y2 =l Y4y =1=2y=1= y:i%

3 1 .3 1 .3
A X=+— AKG OKOCZ1 = —+1—, 2= ———1—,
pa 5 KOl TEAIKA O UYAOIKOG 21 5 2 2 5 >
2
2 2 [1 .43 1 1 V3. 3
2y =)= | =l — | ==+ L= — ——:— —_—
2 2 4 2 2 2

1,
2
1 1
2132212-21: (—E \/_ } (24— } { j _Z:_l 3213:—1.

a). Eyovpe : 217 = (z.9)* = (-1)* = 1.
B). 2% — 2.2 + 1= (¥ - 2.(2*2 2 + 1 = (-1)* - 2.(-1)%(-1)*+1=1-2+1=0.

AYXKHXH 16

‘Eoto z = 1 + i kot W évog pyoadikog e |W| = 2-|Z|.
o). Na Bpeite yio moteg TIHES TOV W 1 TapAoTOoN |Z — W| yivetou i) péylotm, ii) eldyiom.
B). Na epunvedcete YEOUETPIKE TO TOPATAVED OMOTEAEGLOTA.

AYZH
0.z=1+i=12 = J2 xouenedn woyoer W =2-|z| = W =242
XPNGULOTOIHVTOG TV TPIYOVIKY) AVIGOTNTO, EYOVLE : ||Z|—|W|| <lz-w|<|z[+w| =
- Hz|—2-|z”s|z—w|s|z|+2|z| = |7|<|z-W<3|z| = \/§£|z—w|§3-\/§.
_.8--




Enopévag i). n mapdotoon |z —w éxer péyioto 3- 2
ii). n mapdotaon |z —w éxer ehdyioto J2
B). Av A , B o1 e1cdveg Tov pryodikédv z, w, tote AB =]z —wl 0a
H amdotoon TV IKOVeV Tov Piyadik®dv Z kot W givat J2 <AB<3-2.

AYXKHXH 17

"Eotm ot pryadikoti 21, Z,, Z3 Y100 TOVG 0TO10VG IGYVEL :
(). 2222+ 2322+ 2223= 1 wou (id). |(z,+2,)- (2, + 25) - (2, +2,)| =10.

No Bpebei to: [(1+2°)- (1+2,%) - (L+2)|

AYXZH
logber: [(2,+2,)- (2, +2)- (2, +2)| =10 = (2, 2,423 42,2, +2-2,) (2, +2)| =10 =

:>‘ 2,°2,+2,-2,+2,2, +17; -(23+zl)‘:10 :>‘1+z§ -(z3+zl)‘:10:>‘l+z§‘-|23+zl|:10

[L+27|= 10
‘1+z§‘-|z3+zl|:10 |2, +12)|
Epyalopevot avaroya £xovpe : TG OYECEL ‘1+Z32‘-|Zl+22|=10 = ‘1+232‘_|Z 1fz| =
[L1+27| |2, + 2, =10 l10 2
‘1+zl2 =
|2, + 2,
o 10 10 10
= ‘1+z§‘.‘1+z§‘.‘1+zl‘_|Z3+Zl| PREANPEE =
10-10-10 10-10-10
— ‘1+222H1+232H1+212‘:|Z3+Zl|-|21+22|-|22+23| = ‘1+ 222H1+ z§H1+ 212‘:—10 =

= ‘1+ 222H1+ Z§H1+ zf‘ =100.

AYKHZXH 18

"Eot® 0 Betikod¢ aptuoc p Kot ot pyadtkol 1, Zz, Z3 TETO101 OGTE VO, 1I6YVOVV 01 GYECELG:
()12 =lzdl =lzd =p (). |z, +2,+2,| =p® (). 2°+ 2"+ 25°=0
Na derybel 6T ‘ 2122+ 2321+ 7573 ‘ = 8.

AYZH
— 2 — —
:zlzp—, z,="—, z,="—
Zl ZZ Z3

An6 |zl =1zl =lzd =p=>2,-2,=2,-7, = 2,-2, = p*

z,+2,+2,| =p° >

, - o
> |z+z,+2 =p' = 242,42, 242,42, =p' = 7,427,427, 7,427,472, =p' >

= 2,242 L, 2 T L, 2 4 Ly Ly 4 Ly Lt Ly 2 1 2y 2, 2 L = o
2 2 2 - - - - - -
= |z +z| Hz| +z0 2,420 2,4 2,024 2, 1,4 2,02, 42,2, = pt =
2 2 2 2 2 2
2 2 2
= |z,| +|z,| +|z] +zl-p—+zl-p—+zz-p—+zz-’0—+23-’0—+23-p— N
22 23 Zl Z3 Zl ZZ




--10- -

z z z z z z
ZZ ZS Zl 23 Zl 22
z z z Z Z z z z z z z z
:>3p2+p2(}l+—l+—i+—i+—i+—i]=/f::>pﬁ(——+——+—i+——+—i+—3]:pf—3p2:>
22 23 Zl 23 Zl ZZ ZZ 23 Zl 23 1 ZZ
z z z z z z z z z z z z
= L+ 14242, 3,352 35 L2413, 2,353
Z2 23 Zl ZS Zl Z2 Z2 Zl Z3 Zl 23 Z2
2 2 2 2 2 2 2 2 2
. +2, 1,+12; 1,+1Z -z -z —z
e T e B e T RO N T MR ML SN
-1, Z;- 7, Z," 13 L2, 13-4 Ip-173
3 3 3 3 3 3 3 3 3
-z -z -z -2, -2,-1 Z,+2,+12
— 3 + 2 + 1 — 2_3:> 1 2 3:p2_3 " 2 3 _ 2_3:>
22,13 I377,7% 171y Z,-2;- 13 -2, 14
2 2 2
322,72, LtL+ly L+L,+2,-102,-1,-1,— 23] ,
- — =p°-3=
-2, 14 2,1, 13
z+2,+2, 0-2-2,-2,-,-17,-
— 3. a7 44 22323212102_3:>
Z,-1,-1,
2,+2,+2, 2,-7,+2,Z,+1,-1 L +2,+2,| |2, 2,+2, 2, + 2, Z
1 2 3 1 2 2 3 3 "1 :p2:> | 1 2 3| | 1 2 2 3 3 "1 — 2 —
2,14 |Zl'zz'z3|
2
pilr 1, +2, 1,42, .
: =p’' >z 2,+2,,+ 2,2 =p° (1)
o,
r , 2
AKOO Oy0EL : 202+ 22+ 232= 0= 7, +2,+2, —2-2,-2,+2,-2,+2,-2, =0 =
2 2
= 442,42, =2 1,02,+2,° 2,422 2|5 +2,+2] =242, 2,+2,-2,+ 2,2, =
,04
= 2:|z,-2,+2,-2,+2,-2|=p* = |zl-zz+zz-zs+z3-zl|:?. (2)
,04
Enopévoc woyvet amod tig (1) ko (2) : 7:p3:>p4:2-,03:>p3- p—2 =0=>p=2.
Ko tehikd. [2,-2, + 2,2, + 2,7, =8.
AXKHXH 19
‘Eocto 0 aképatog v > 3 kot ot Tpaypatikoi a, B pe ol + BZ = 1. ®swpovpe v e&lowon :
2-7+1Y : .
=a+ 1. No deyyfel 011 :
z-1
o). Okeg ot pilec g e&lomong €xovv KOV 6T0 pryadtko enimedo onpeio. 0 LOKVKAKA.
B). Av 21, Z elvan pileg g e€lcmong, tote Ba 1oyveL | oxéon z1-2,| < 2.
y)Avoh&meﬁamg&bmmmuahﬁ:2nm6mwdén:m:—QKmvamm&MV
taa, B eR.
AYZH
2-2+1Y : 2-2+1Y : 2-7+1] 2-2+1
.| —— | =a+i-f = | —— :ﬂa+bﬂ|:>———— =Ja’+ B > |— =1 >
-1 z-1 z-1 z-1
2-2+1 2-7+1
—1: ﬁ:1:>|22+1|:|2—1|:>:>(X+1)2+y2:1
zZ- zZ-




Ot tipég tov Z mov emainevovy v eicmon gival onueio Tov KOKAOL pe kévrpo to K(—1, 0)
Kot axtiva p = 1.
B). Av A, B ewcovec tov pilov z1, Z; G ekiowong, éxovpe 6Tt AB = |21 — 7 <2 (SiGpetpoc)
Y). T0 udvo onueio tov kKHkAov mov Eyetl pétpo 2 givorn zo = — 2 + 0-I.

AXKHZXH 20

Ocwpodpe TOVG pyadikog 1, 2y, 23 € C', dote va toxdovy: |z,| =|z,| =|z5| = p Kk

z z Z ;o . . ; ;
L +2 42 e R. No derybei 011 Tovhdyiotov dvo and Tove Z1, Zo, Z3 ivat icot.
22 Z3 Zl
AYZH
. (z oz, z 2, 1, 7,) 7, 1, 1 7z 7, 7, 1, 7, 1
Ioyoer | t+2+=2|eR> | Lt+243 =124 38 5 1424314243
zZ, 7, 7 zZ, 7, ) 7, I, 17, , 7, 1, 1, I, 1,
ro. _ _ _ __ __ __ 2 .
Enedn : |z2,|=z,|=|zs|=p = z,-2,=2,-7, =2,-2, =p” éyovpe:
z z z z z z z Z z z Z z
:>_2+_3+_1:_1+_2+_3:> 2 1 + = _ 2 + 13 :O j—
Zl Z2 Z3 Z2 ZS Zl Zl ZZ ZZ 23 23 Zl
2 2 2 2 2 2
Z, 1z Z, 1 z, 2 Z,-7, 1,-1, 1;-1
=S| 22 =22 )2 302143 2.1 580
Z 7 Z, 13 Z; I -2, Z, 2, Z3-7,
Emedn z1, 22, 23 # 0 éyovpe :
= z,- 2270 +17,- 22-7 +1z,- 7} -2} =0 1oyosu.
‘Eotw 011 21 # Zp # Z3 # Z1, T0TE €MEION 21, Z2, Z3# 0
Qo mpénst: 2, 22 -2} +2,- 2.-25 +2,- 20 -2} #0, dromo.
Apa ToLAd1oTOV 000 OO TOVG Z1, Z2, Z3 €lval {oa.
AXKHXH 21
OewpoVLE TOVG ULYOdIKOVS Z1, Z2, Z3 €C, pe |21| = |22| = |23| =1. Na d¢ilete 0Tt
3 , , . 2
Re| = |+Re| = |+Re| = |>——. (Yn6oeln : Ilapatnpeiote 611 |20+ 25+ 73| >0)
z2 z2 z1 2
AYZH

, o
lz,+2,+2,| 20 > z+z,+2, 7,+7,+7, >0 =
S R R R A R A A A AR A AR A AR AR AR Aty A by | =

2 - - _ 2 - - - 2
Sz 422,42 2,42, 4 |7, 42,242, 2,4 2,02, ]z >0

z, 7, 1, 1, I, 1 z 1 z z Z, 1
= 1+1+1+-L —1+—2+—2+—3+—3 >0=> 3+£—1+—2]+ 242 4| 242 >0
ZZ 3 l Z3 Zl ZZ 22 Zl 23 Zl Z ZZ
Z, 1 z, 1 z z
S W T =1+—2+=2 >-3=> 2-Re| X |+2:] L |+2- —2 >-3 =
z, 1z, z, 1z, Z, 1, z, Z,
z z 3
= Re(—ll+ 4 2 1>—=
z, z, z, 2

=11 --




AYKHZXH 22

Av A, B, T etvar o1 e1kdveg TV PIyadik®dV Z1, Zo, Z3 6TO UIYAdIKO EMINESO Kot IGYVEL

Z3= % dz1+ (1 - % -1)-22, va deybei 611 : 10 Tpiywvo ABT givar opboydvio.

AYXZH

, , 1. 1. 1. 1.
Amd TV oyéom Z3 = E-|-21+ (1- E-l)-22:> Z3= E-|-21+ Z; - E-I-Zg =
1. 1. 1. 1.
D05 i 0= 52 E E-l-(zl—zz) = |z3— 2 =|E-|| lz1—27l =

= BI'= %-AB:>AB=2-BF.
Axopa pe Baon v wydovsa oyéon 1 0popd Z3 — Z1 YpageTaL:

1. 1. 1. 1.
-1 =— -+ —- - =>L-=(=1-1)zn-(=1-1)z=>
3 1 2 1 1 2 2 2 3 1 (2 )1 (2 )2

N3

323—21:(%-i—l)-(21—22)2>|23—21| =| %-i—1| lz1-2) = AT = 7-AB

2
Enopévag AB? + BI'? = AB? +GAB) = %ABZ +%AB2 = %ABZ = AI'? (nvborydpeto )

Apa 1o Tpiywvo ABI givor opBoydvio pe opn yovia mv B.

AYKHXH 23

AV Zi+ 2o+ 23= 0 kou 21° + 2,2+ 25° = 0 v Seybei ot |2, =|z,| =]z, -

Egappoym:

Me ) BonBeta ¢ mopamdve tpdTaconc va OeigeTe OTL TO TPLY®VO OV £XEL KOPLPES TIG EIKOVES TMV
UYOOIKAOV Z1, ZoKOL Z3, Y10 TOVG 0010V 1GYVEL: 212 + 222 + 232 =21-2p + 2523+ Z3-Z3 €ivon 16OTAELPO.
YrooeEn : Na 0éoete Wi = Zp — Z3 K.AT. Kol vo, 0ei&ete 0Tl |W1| = |W2| = |W3| .

AYZH
N+ 0+ 3= 0> 11+ = -3 (L + ) = (- ) = 2P+ 22 + 2202, = 758 =
= -7+ 20128 =2 20,22 > 11, = 258, (1)
Me avdAroyo tpOTo omodekvOETOL Z1-Z3 = 2,° Kol ZpZ3=24° (2)
2'=12,-1, =122,

Ano Ti¢ oygoeig (1) kot (2) §xovpe s 22 =2,-2, ¢ = 122=2,-2,2,y > 2°=2"=2" =

:>|213| :|223| :|233| :>|21| :|22| :|Z3|-

Egapupoyn

@é’EODMS W1 =21 — 2y, Wp =29 — Z3, W3 = Z3 — Z3.

& va amodeifm ot o tpiywvo ABI, 6mov A, B, I' o1 €1KOveg T®V Z1, Z3, Z3 GTO HyodtKd EMIMESO
611 givart 1600KeAEG SAadh 6Tt oyvel: AB=BI' =TA < |21 -7l =lzo -zl =|z3- 71| =

= [wa =[w | =[ws.

Ioyoer: Wy + W + W3 =21 —2,+2,-23+23-21=0 (1)

Kot and v 1oyvovca oxéon 22+ 20+ 28 = 1+ 2023+ 737y Exovpe

212 + 222 + 232 =712+ 2223+ 2321 = 212 + 222 + 232 — 12— 22372321 =0 >

— 2-212 + 2-222 + 2-232 —2:212;— 22373 27321 =0 = (21 - 22)2 + (Zz - 23)2 + (23 - 21)2 =0

--12--




— W12 + W22 + W32 =0 (2)
Enopévag and 11g oyéoeig (1) ko (2) mov dei&ape 6TL 1oybovV £xovuE :

W, +W, +W, =0
A = Wy =w,|=w,| =>lz1-2| =lz,-zl=lz3-2] = AB=Br=ra
W, +W, +w; =0

Apa 10 tpiymvo ABI gival icomievpo.

AYKHZH 24

OcwpodE TOVG Pyadikovg 1, Zy, Z3 Kot W 1oDel Z, +Z,W+Z,W* =0 ko [W=1, va deifete 61 :
). Z,+2,-W+Z-W=0.

p).

|Zl|2 —|23|2 =| Zz‘z_s—zl‘zz |

AYXZH

, - == - = — 7, 1 -, = =
). xdet Z, + Z,W+ZW =0 = 2, + 2, W+2,-W =0 = 2+ 2+-—=2=0 = zW +2,-W+2, =0
woow

B). 2 +ZWHZW =0 = 2,-2,+2,-2,-W+2,-2,- W =0 = |z,[ =—7,-2,- w—7,-2,-W* (1)

2-23—22-23-W (2)

_ _ _ _ , -
W +2, W+2, =0 = 2, -W-2,+2,-2,-W+2,-2,=0 = |z,| =—z,-w
Am6 g oyéoeig (1) ko (2) €xm:

A

- o N ) o - o o —
= ‘—Zz-zl-W—Z3-Zl-W +Z,-W -ZS—i—Zz-ZS-W‘ = ‘—Zz-zl-w—i—Zz-ZS-W‘ =

:‘ 2,-2,—2,-2, -w‘ = ‘zz-zs—zz-zl‘-|w| = ‘zg-zz—zl-zz‘.

AYKHZH 25

Av 71 kot Zy givon dvo tuyaiot pryadkoi pe pétpo 1o 1, tote :
a). Na amodeiEete 0t1 21+ 2, + 212, - 1=0< 23+ 2, - 212+ 1 =0.
Z,-2,+2,+2,-1

B). Na Bpeite to pHéETPo TOL Hyad1Ko
2,+2,-2,-7,+1

AYZH

- - - = 1 1 11
). 21+2,+212,-1=0 2,+2,+2,-2,-1=0 & —+—+——-1=0 &
Zl ZZ Zl ZZ

S 01+2,-212,+1=0

2,5, +7,+2,-1 _ |5 -z,+2,+2,-1 _ |ﬁ-zz_+zl_+z_2—1| |z +z+7,-1
2,+2,-2,-7,+1 ‘Zl+22_zl'zz+]" ‘zl+zz+zl-zz—1‘ ‘zl-zz+zl+zz—1

B).

=1
|

--13--




AYXKHZXH 26

Av |z+w =|z| =|W = 0, vo Serybei ot :

2
a).[ij +Li1=0 P i—qzﬁ
w)  w w
AYZH ~
o). |t = = 2 =pof = z-z=w-w= === ()
lz+w=|z = 2+ =z = z+w - z+w =72 = w-z+z-W+w-w=0 (2)

Ztw=W = [z+w =W = z+w - z+wW =w-w = w-z+z-W+2-2=0 (3)

2

- - - z z w w
B =wz+z-W+z2-2=02>W=+2+2-==0=>W—+2+2-—=0=> —+2+w=0 =
w w z z z

2 2
3W—2+1+ﬂ:0 3(ﬂj +ﬂ+1:0.
z yA Z z
2
w w w 1 .
B) (_j +—+1=0 :>...:>—Z——ilﬁ,STCOMé\/(DgéXODMS
Z

z z 2 2
_1i|£_ = _§i|£ = g+§ = E = @
27 2| TNaTs s T2
AYXKHXH 27

ﬂ_qz
YA

2
‘Eoto TI(X) = X+ 2:|z, — 2, x + (1 + |21%)-(1+ | 2213, 6mov 21, 2, € C.

a). Na derybei 6t : TI(X) > 0 yo kéOe X € R.
B). Na Bpeite mote pmopet va woyvet TI(X) = 0.

AYZH
a). Apkel va dei&ovpe 6tt A < 0, dnAadn 1o TpLdVLHO opdonuo Tov o= 1> 0.

A= 4-|zl—22|2—4-1- 1+|212 1+|22|2 =4.7,-1, z_l—z —4 1+|zl|2+|22|2+|zl|2-|22|2 =

= 4'[21'21_21'2_2_22 'Z_1+Zz ‘Z_l_|21|2 _|22|2 _|Z1|2 '|22|2J -

= 4'[_21'2_2_22'2_1_1_21'2_1'22 Z} = _4'[21'Z_2+22'Z_1+1+21'Z_1 22'2} =
= 4-[ 2,-2,+1 +2,-2,- zl-Z+1} =4 77,41 - 1+2,-7, =
— — 2
=4-1+z,-z, - 1+2,-2, = —4-‘1+ZZ-21‘ <0. woyet
Emopévag I1(x) > 0.
B.IX)=0=>A=0=>1+2,2=0= z,-z=-1=7,-2,=-1...=>x=-|z1-7)

--14 - -




AYXKHZXH 28

Z ,
va evait

Bewpovpe TOVG PIYad1KovS Z1Kat Z2 01 01010t lval TETO101 MGTE: 0 aplBudg 1+
1

Tpaypatikdg kat [L+i-2,| = 2|z, +il

a). Na Bpeite tov yeopetpikod tomo (C1) Tng €1KOVAG TOV Z3

B). Na Bpeite Tov yempetpikd 10mo (C2) TG EIKOVAC TOV Z2

v). Na tpocdiopiocete T LEYIOTN KoL TNV EAAYLOTH ATOGTACT) TOV EIKOVAOV Z1 KoL Z).

AYXZH

o). 1+|'_Zle R — f]_—l—l..z1 :l—l—l..zl oo (Y- 121z =1,
Z, +1i Z, +i Z, +1i
H ewdva tov pryadikot z; Bpioketon og koK o pe kévipo K(0, 1) kan axtiva p = 1.
B). L+i-z,|=2:|z, +i| > 1+i-z, - 1-i-z, =2- z,+i - z,-1 = > X+ (y+3)’=8>
=|z+3 =22

H gwdva tov pryadkod z; Bpioketon og kOKAo pe ké€vipo K(-3, 0) ko axtiva p = 2- J2.
H anéctaon OB =3 - 2. J2.
Emopévoc n Aot amdotaot TV EIKOVOV TOV
UYaOIKOV Z1 , Zp TOTE : OB = |z,-2) =3-24/2. )

A

H andotaon AT =TB +BO + OA =442 +3- 2.2 +2.
Enopévoc n péyiom andotoon Tov EIKOVeV TV

UYaOIKOV Z1 , Zp TOTE : OB = | Z1 — Zz| =5+2 \/E .

AYXKHXH 29

Yrohoyiote 610 ohvoro C Tig Moelg z1 kat Z; TG e&lomong 22 — 4-z + 29 = 0 ko Ti¢ AVELC Z3 , Z4

mc eélowonc z+ 4z + 13 = 0.

a). Eoto 21, Z301 Mol mov €xovv BeTikd eavtaotikd pépoc. No TopacTCETE GTO UIYAOIKO
enimedo T onueio M1, My, M3, My, I mov eivan ewcoveg tov aplOuov 21, Z, 23, Za, 2.

B). YroAoyiote 10 | 23— 2 ‘ . Agi&te 0tT1 T onpeia My, My, M3, My avijkouv € KOKAO TOV 0Tt0{0V
V0. TPOGOI0PIGETE TO KEVIPO KOIL TNV OKTIVOL TOV.

AYZH
0). H e&iowon 22— 42 +29=0, éxet A =— 100 <0, kot Aoeig 213 = 2 + 5-i.
H e&iowon 22— 4.2+ 13=0, éxet A =— 36 < 0, kot MOoEIS Zo 4 = —2 £ 3-i.

B). lzs—2| =|2+5i-2 =|+5i =5.
Hapatnpo’asnicng:|21—2| :|22—2| :|23—21| :|Z4—2| =5,
Anlodn O6Aeg o1 1KOVES TV TEGGAPOV POV 16aTEXOVY amd TO 2.
Apa ot pryadwot apBuol 21, Z2, Z3, Z4 Bpickovral e KOKAo pe kévrpo K(0, 2) kon aktiva p = 5.
Noa yiver oynuo

--15--




AYXKHZXH 30

Noa amodeifete 0Tt 01 ecOVES TV pidv ¢ e€lomong :

(- 2+ 1)%(z - 2000)*°* — (/3 +i-2)%(z — 2004 — 2:i)** = 0, avnkovv o€ gvbeia kot vo
npocdopicete v e€icmon. [ati avt n evbeia eivar pecoxkdBet oto Tpuqua AB pe A(2000, 0)
ka1 B(2004, 2); Kot wotog givat o tHmog g evbeiog avtg;

AYZH
(- 2 +0)%%(z = 2000)*% — (3 +i-42)®(z - 2004 — 2:)** = 0

= (- 2+ )% (z - 2000)* = (/3 +i-4/2)%(z — 2004 — 2:i)?*°% =

= [ (2+)%(@z-20002 =|(V3+i-v2) | (z - 2004 - 2:))* =

= |- 2+i%]z-200012°% =] \3+i-+/21%° z - 2004 — 2] 2 =

= 52°] z - 2000/ 2 = {62z - 2004 — 2:il ** = | z - 2000 ®** = | z — 2004 — 2.1 *** =
= |z -2000/ =z - 2004 - 2.

Av epunveDGOVUE YEMUETPIKA TNV GYEGT TOL TPOKVTTEL Elvan | pecokdBetn gvubeia oto Tunuo AB
pe A(2000, 0) xon B(2004, 2).

O témog g sivau s |2~ 20001= |z - 2004 - 2.l = | x-2000 *+y? = x-2004 *+ y-2° =
— Xx—2000 “+y?= x—2004 °+ y-2 ‘=

— x* —4000x +2000” + y* = Xx* —4008x +2004° + y* —4y +4 =

= —4000x + 2000 = —4008x +2004° —4y +4 = 4y =-8x+16020 = y =—-2x+4005

AXKHZXH 31

Amooei&te 6TL T0 GVVOAO TV EKOVAOV TOV Z € C 6T0 Hyad1ko EMITESO Y10 TOLG OTOI0VE 1GYVEL

z-il<(z-3
{| _| | |} etvar nevdeio TapdAAnin otov dova Y'y. Iow etvon n apyn tng.
2+2=2

AYZH

{|Z—i|£|2—3|} {‘x+ y-1 -i|<| x-3 +y-i‘}
_ = =
Z+z2=2 2x =2

3{‘“ y-1 -i‘£|—2+y-i|} . {JH y-1° <\/4+y2} .
x=1

x=1 I D
1 _ 2_ 2 2 < 2

N + y-1 <4+y N 1+y"-2y+1<4+y - L
x=1 x=1

--16- -




AYKHZXH 32

Aidovtar ot pryaducot apdpoi z1, zo pel 21 — 2ol =2. Av ywa tov z € C oyver :
z-z)(z-n)+(z-22)(z2-22)=4 (2).

o). Na Bpedel o yeopetpikdc 10mog Tmv iévev tov Z € C.

B). Na Bpebei 10 péyioto ¢ mapdoToong lz— 7.

AYZH

o). 'Eoto A(z1), B(z2), T'(z) o1 eixdveg tov pyadik®dv 21, Zo, Z avTiGTOLYO.
IGXIS81:AB=|21—22| =2
Koin oxéon (1) ypaoeton: (2 —z1)(z—-21) + (2-22)( 2-22) =4 =
=|z-z|*+|z-2)?=12- 2] * = I'B* + TB? = AB’. (m00ay6peto Bedpnua)
Apa 10 Tpiymvo givar opboydvio pe opHf yovia thv I = 90°.,
Emne1om n vroteivovsa AB givon otabepn, kot petafaiieton povov to I
Yvumepaivovpe 0t to onpeio I' Bpioketon oe KOKAo pe KEVTpO 10 péco tov AB ko
Awgpetpo v AB.

B). H mapéotaon B =]z — zJ = 4. 600 1 S1épetpog 1ov KOHKAOU.

AXKHXH 33

Av 71,2, € C, 71, 2, # 0 dote 7,-2002% +7,-2002"% = 7, +7, -2002% % va amodeitete 6t

, Z
o). lzi+ 2zl =lzi =1zl 7 Lz—ljeR
2

B). Av ta onpueia O, A(z1), B(z2) dev eivar cvvevbelokd, tote Ta Stvoopata AB z, -z
kot O Z,+2, selvarkdBeto petaly tovg.

YmodeiEn:

a). z,- 20024 —2002%% =z, . 2002 —2002"

B). To maparrnioypappo pe kopveéc O(0), A(z1), B(z2), I'(z1 + 2,) eivon poppoc.

AYZH
o). 2,-2002% +2,.2002% = 7,+7, -2002%°% =

= z,- 2002% —2002%%! =z,. 20027 —2002" =
Tevikd wyoet : |z, +2,| <|z,| = 200272l < 200212 = 2002212 _2002%! <0
|z, +2,| <|z,| = 2002% <2002%* = 2002% —2002%* >0

Enedn z1-2, # 0 éyovpe : [ j 20022 —2002%*% = 20027 —2002% =
ZZ

Atepevvnon
TPETEL 0 apIOpOg (Aj <0= (Z j €R 1 2002 —2002% = 20024 — 2002 = 0
YA

4L
2
. | 2002 - 2002%* = |zl|—|zl+zz|:0 2| =2, + 2,
upa 242, 12 = = [z, +7|=[z,| =[z].
2002+ - 20024 =0~ |[a+2.|-Jz.|=0] ~ |jz+z|=]2|

--17 - -




AXKHZXH 34

0). No vohoyioete Tic tyéc tov napactdoemv (1 + i), |12 — 5.
B). No Bpebei n s ov v € N pe v > 2 dote va woydet (12 — 5) 2 — (1 +i)* =139V + 4

AYZH
o). A+ =[A+)P=@2i)iP=4i=-4
|12 -5 = V122 +52 = 169 = 13.
B). (12-5i)" 2 - (1+i)*=13""+4= (12-5i)"?+4=13""+4 = (12 - 5.)"? = 131" =
=[12-5i"?=]13"" = 13"2=13"" = v-2=10-v=>2v=12 = v=6.

AXKHXH 35

Oewpovue ta onpeia A, B, I', A mov givor eikdveg tov pryadikov apbuov 0, 3,3 + 34, 6 + 3:i
avtiototya.
a). Na e&etdoete 1o €idog Tov teTpdmicvpov ABI'A.
B). Na Bpeite v eAdyiom T ™S cLvAPTNONG
fiz)=l2d +1z-3 +|z-3-3i +lz-6-3i pe ze C.

YmodeiEn
a). To ABTA givot mapoAnAoypoppo.
B).fz) =12 +1z-3 +/z-3-3il +/z-6 -3 =MA +MB + MI + MA

3.
H ehdyiom tuf g f(z) enrvyydvetan 6tov z =3 + > I, mov givar to onueio M toung

TOV O10YOVIOV TOL TOPOAANAOYPAULOV.

AXKHXH 36

Aidetan o pyadikog Z pe |z -1 =10 xu =12 . Av y1o. Tov [uyodikd W oyvet

1
Z+=
3

3W-z+6=6-2 —w.
). No Bpebei to pétpo tov W.

3)(- 3 —
B). Av yia ToV pyadiko V ioyvet : (2 -V _E] . (V - Zj =6-W-W, va Bpebel 0 yeopetpikdg TOTOC TOV

EIKOVOV TOL UIYad1Kov V.

AYZH
6- z—1

@

@).3Wz+6=67 —-W=>3Wz+W =62 —6=>wW3(z+ %):6-(2 ~1)= w= =

S w=" " = = = = =22 s el =2
z+= Z+= Z+= 12 3
3 3 3
B). [2-v—§j-[\7—§}=6-w-\7v - 2-v-\7—§§—§-v+9=6-|w|2 2N -Z vy Do
2 4 2 2 8 8 9
= 2-|v|2—§ vy = @_9 = -3 y 4 = X*+ y2—§x—4—73—0 (c0KAOG)
2 48 2" 48
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AXKHXH 37

Oewpovue v ovvaptnon f: C — C pe tig endpeves 1610tNTEG
a). f(z1 + z2) = (z1) + 1(z2), Yo kGbe 21, 22 € C. (1)
B) f(Zl-Zz) = f(Zl)-f(Zg), v k0O 21, 2, € C. (2)

v). f(a) = a, y1o k4be a € R. (3)
No anodeigete 6tr: f(z) =z 1 f(z) = z
AYZH
Y ) @ _
fz=fa+i-p=Ffa+fi-f=a+f 1-=a+p-Fi 4)
- - - (2) - - - - (2)
1=f1=f <> =f —i-i =f < -fi="Ff-1Li-fi-=
=f 1-fi-fi=-"Ai-fi=-"A%i >
Emopévoc: —f?2 i =1 =i =-1= i =i>= f i =+i
Apa n oxéon (4) diverl avtictoryya
—>Avii)=1, @)= f z =a+p-FT i =a+p-i=2 =>1(2)=12
SAVR()=—i, @)= f z =a+B-fi=a-pi=1>f2)=1.
AYXKHXH 38

‘Eotw o1 pryadikol z1, Z kot A, B o1 avtioTotyeg E1KOVEC TOVE GTO HYOOTKO EMITEDO.
Av (AB) = (AO), 6mov O 1 apyn Tov a&ovav, kot Z; = 0 va Bpeite Tov A > 0 yio Tov omoio 1oydeL 1
oyéon Z2 = z1-(1 + A-1). 1 ovvéyela va amodeilete 611 10 Tpiywvo AOB givor opBoymdvio

AYZH

‘Eoto A(z1), B(z2) ot eikdveg tov 23 , Z2 avtiotoya, tote OA = |zl |ABl =1z, -27), 0B =]z,l.

L=z(l+r)>n=n+rnisn-n=rni=lz-zl =lrvail =>lzn-z =0lz =

=>AB=A0A=A=1.

Axdpa: 2o =2-(L+ M) =1zl =1z (@ +i) =1zl =lzd [1+il =12z =12/ -V2 OB=0A 2
0A =|z]-+/2

Apa &xovpe : OB = |Zl| = OB?=0A*+ AB? (mvfaydpeto Bedpnpa)
AB=|z,-z,|=|z]

Apa 1o Tpiyovo AOB &givar opBoymvio.
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AXKHZXH 39

o). Na pocdiopicete 1o ohvoro C, TV onueimv M tov enmédov mov givat EIKOVES TV
pyadikov aplfudy z =x + y-i pe x, Y € R kot tkavomoovv vy 1ot
i(z + z —a)+Z—E =0, 6mov a € R.
13 , . . . .
B). Av A (—E,Ej e Cq, va mpocdopicete onpeio B € C,, té1010 oTE N LEGOKAOETOG TOV

AB vo Siépyeton oo 10 kEvTpo Tov kokhov Ky pe e&iowon: [2+1-3-i| = B, pe > 0.
[Ma oo Tyun Tov B o xukiog Ky epdmtetat tov Cy;

AYZH
W).iz+2-0)+z2-2=0=>i@2X-a)+2iy=0=2y+2X=0= y+x:% (evBeia)

B). Eneion A € C, Oa 1oydet : —%4'%:% =oa=2
apa n evbeia yphopeton : X +y = 1.
lz+1-3i =p= (x+1)*+ (y—3)? = B, «bdxhoc pe kévrpo K(-1, 3) xou oxtiva p.
IMa va 01pyeTon  pecoxkabetog evbeia amd to KEVIPO TOL KVKAOL Bl TPEMEL TO OMpEio

13
K(-1, 3) (kévtpo tov KOKAOL) va eivar T0 péco Tov AB dnov A [—— —j kot B(Xg, Ya).

1
Xy ——=
2-1 xB—E:—Z xB:E—Z xB:—E 39
Eropévag: { ° = 2 = 2 = 2 3B[——,—J.
3 3 9 2 2
yB+§:3 yp+5=6 B:6_E yB_E
2
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